市商务局

宣传贯彻文明条例

□见习记者 党梦琦

"《漯河市文明行为促进条例》 实施以来,市商务局高度重视,认真 学习,广泛宣传,务求实效,为文明 城市创建积极做贡献。"8月18日, 市商务局党组成员、副局长王玉成接 受记者采访时说。

王玉成告诉记者, 市商务局引导 全体干部职工深入学习, 倡树文明新 风。同时广泛开展宣传, 推动条例宣 传进机关、进社区、进商超、进宾 馆,营造浓厚氛围,引导市民自觉践行条例,认真遵守条例。

当天上午,记者跟随市创文办工作人员来到大未来购物中心。一走进购物中心,就能看到《漯河市文明行为促进条例》宣传展板、文明宣传标语等。"我们带领员工认真学习《漯河市文明行为促进条例》,提高员工文明素养,在工作中提升服务质量,给顾客带来更好的购物体验。"大未来购物中心综合办副主任陈羲说。

下午3点,记者来到建业福朋喜

来登酒店。"你好,请测一下体温。" 每当有顾客进店,工作人员都会亲切 提醒。酒店大堂内随处可见"请勿吸 烟""光盘行动 从我做起""使用公 勺公筷"等提示语。酒店总经理冯小 燕告诉记者,点餐时,服务员会根据 就餐人数提醒客人适量点餐。酒店还 研究推出"小份菜",让顾客既品尝 到丰富的菜品,又不造成浪费。"在 自助餐区,服务员会根据客人的喜好 推荐菜品,鼓励客人多次取餐,每次 少取,避免食物浪费。"冯小燕说。

市园林绿化养护中心:营造良好游园环境

□见习记者 党梦琦

"您好,这是《漯河市文明行为促进条例》和《文明养犬倡议书》,看一下吧……"8月18日上午,在中银广场,市园林绿化养护中心的志愿者,向游玩的市民发放宣传单,提醒市民文明游园。

当天上午8点40分左右,在嵩山路与海河路交叉口附近,随着高空作业车机械手臂伸长,修剪专业技术人员手持电锯开始修剪树木枯枝。据了解,按照市创文指挥部有关工作安排,市园林绿化养护中心对全市各路

段遮挡各类服务窗口和公益广告宣传牌、道旗、交通标识牌、交通信号灯情况和存在安全隐患的树木进行摸底排查。自7月15日开始,全面开展树木整形修剪专项工作,一方面消除安全隐患,另一方面提升城市形象。

随后,记者在中银广场看到,工作人员顶着烈日,有的在修剪花枝,有的在冲洗地面。南侧学雷锋志愿服务站前摆放着文明游园宣传展板,显著位置设置了禁止遛狗告示牌。

"到游园游玩要注意讲文明、讲卫生。"看过志愿者发放的宣传单,市民王女士说,"垃圾不乱扔,遛狗

时要将狗拴着,不能躺卧公共座椅。'

"《漯河市文明行为促进条例》 实施以来,市园林绿化养护中心对照 条例要求,依托中银广场、烟厂花园 志愿服务站,组织志愿服务队,开展 了条例宣传、不文明游园行为劝阻等 活动,取得了良好的效果。"市园林 绿化养护中心副主任曹澍说。同时, 市园林绿化养护中心结合工作职能和 创文要求,组织开展了树穴改造、补 植补造、树木干枯枝修剪等专项行 动,提升城市形象。通过开展系列活 动,以点带面,促进《漯河市文明行 为促进条例》全面贯彻落实。

秋冬怎么防疫

8月15日,在第二十二届中国科协年会上,中国医学科学院北京协和医学院院校长王辰院士分享了他对未来一段时期疫情防控的建议。王辰说,虽然我国疫情已得到明显控制,但现在还没到可以懈怠的时候,接下来需要警惕和预防新冠肺炎在秋冬和春季与流感相交织。

"到秋冬季节,新冠肺炎会不会和季节性流感、某种新型流感等呼吸道传染病交织出现、交互影响,进而增加疫情的复杂会的或者自然界的因素也参与其中?这些都是我们必须要考虑的。"王辰说,对传染病的流行来说,社会状况和自然环境的变经不止一次出现了多种传染病交互存在的情况,这是人类最难防范和应对的,必须心存戒惧之心。

他说,新冠肺炎在秋冬和春季一旦合并流感,会增加鉴别诊断难度,隔离人群的难度与成本也会明显加大,社会资源投入显著增加,人群死亡率可能会明显上升。"实际上,每年流感的死亡人数不少,若和新冠肺炎交织在一起,对社会心理、社会稳定的冲击不可小觑。"

"及时普遍接种流感疫苗是最有效的办法。流感疫苗要争取在今年9月底以前接种,不要晚于10月份,并且要充分地大人群接种。"王辰建议。 据新华社







本报记者

朱 红 摄

本报记者 姚晓晓 摄

8月17日, 市粮食和物店居 6月和物志愿者 前往源汇区老街 6月3日, 6月4日, 6月4日

本报记者 张玲玲 摄

我是创文啄木鸟



嵩山路中银花园,居民毁绿种菜。



受降路市场对面五一路人行道换下的地 砖无人清运。



开源森林公园北门东侧人行道破损。



井冈山路天泰大厦小区垃圾堆积如山。



市三院门口南侧,非机动车占压盲道。



现不为描维漯布进料身文,左码河 A行如边明可侧下河 A行。